

Felkészítő tanfolyam

A Mesezene módszerre történő felkészítés két szintű tanfolyam keretében történik. A rövidebb felkészítő tanfolyam 15 órás, igazolást ad.

A hosszabb felkészítő 60 órás, akkreditált továbbképzés. Nyilvántartási száma: 957/105/2013.

A 15 órás felkészítő tanfolyam képezi az alapját első spirálmodulként a 60 órás tanfolyamnak is, így, ha valaki később dönti el, hogy a hosszabb felkészítőt is szeretné elvégezni, bármikor megteheti.

a rövid felkészítő részvételi díja munkahelyi finanszírozással	12.000FT
a rövid felkészítő részvételi díja saját finanszírozásban	10.000FT
a 60 órás akkreditált felkészítő részvételi díja munkahelyi finanszírozásban	40.000FT
a 60 órás akkreditált felkészítő részvételi díja saját finanszírozásban	32.000FT

A rövid felkészítő három nagy egységre osztható.

1. Első alkalommal a módszer metodikája lesz fókuszban, természetesen saját élményű érzékenyítéssel. Rendelkezésre bocsájtjuk cd-n a Mesezene alkalmazásához szükséges anyagokat: módszertan, hatásvizsgálat, a Partitúrának nevezett tanítói kézikönyv és a hívóképek.

2. Ezen anyagok áttanulmányozása után, a második felkészítő napon a módszer speciális metodikájára kerül sor, amikor is tételesen megtárgyaljuk az olvasástanítás/előkészítés mesezene-specifikus menetét.

3. A harmadik felkészítő nap jó esetben akkor kerül megrendezésre, amikor a módszer már használatba kerül. Ekkor döntően az alkalmazás során felmerült kérdésekre próbálunk választ adni. Szeretnénk, ha ez a nap ötletbörze is lenne, és egymásnak adnánk át az összegyűlt érzéseket, gondolatokat, megvalósítási stratégiákat. Ezen a felkészítő napon jelen vannak a módszert már korábban alkalmazó pedagógusok is.

A 60 órás akkreditált tanfolyam:

Felépítése spirális. Az első modul nem más, mint a rövid felkészítő, mely vázlatosan végighalad a Mesezene módszertan teljes spektrumán. A spirál magasabb szintjein azonban lehetőséget adunk hallgatóinknak a mélyebb ismeretek megszerzésére, és a Mesezene módszer saját know how-jának kidolgozására.